

Міні-ярмарок вакансій: роботодавцю – працівників, а безробітним – робота

Шукаєте роботу чи працівника? Вам на міні-ярмарок вакансій, який організовує Державна служба зайнятості! Так і зробили фізичні особи-підприємці Настіна Наталія та Настін Петро, основна діяльність яких пов'язана зі швейним виробництвом.

За допомогою в укомплектуванні вільних робочих місць за професією «Швачка» приватні підприємці звернулися до фахівців Новомиргородського відділу Новоукраїнської філії обласного центру зайнятості.

Переглянувши кваліфікаційний склад безробітних, фахівцями служби зайнятості було організовано міні-ярмарок вакансій.

Які ж переваги цього заходу для роботодавців? У них є можливість одночасно поінформувати про наявність актуальних вакансій, характер та режим роботи, умови оплати праці, специфіку виконання робіт та вимоги до претендентів, перспективи кар'єрного росту. Крім того, обговорити з безробітними всі можливості щодо шляхів працевлаштування: через професійне навчання, перенавчання та підвищення кваліфікації, а також і шляхом стажування безпосередньо на робочому місці.

Водночас шукачі роботи:

- з перших вуст отримують інформацію про підприємство, наявність вільних робочих місць, посадові обов'язки;

- мають нагоду особисто презентувати себе роботодавцю та отримати відповіді на запитання, що пов'язані з працевлаштуванням.

«Ми переконалися, що співпраця зі службою зайнятості є ефективною: оперативно був організований захід, здійснено підбір безробітних, які відповідають нашим вимогам до майбутніх працівників, результат очевидний – у день проведення заходу ми підбрали двох працівників. Вже сьогодні безробітні освоюють навички пошиття військової амуніції для наших захисників», - розповідає підприємиця Настіна Наталія.

Ви роботодавець, і у вас є питання сфери зайнятості? Контакти тут <http://surl.li/eghis>

Є питання щодо організації трудових відносин під час воєнного стану, переходьте за посиланням <https://cutt.ly/tZOZvZ> або <https://pratsia.in.ua>

Шукаєте роботу і бажаєте переглянути актуальні вакансії? Відвідайте сайт Кіровоградського обласного центру зайнятості за посиланням <https://cutt.ly/qKFhLXX> або доєднайтеся до телеграм-каналу «Робота зараз: Державна служба зайнятості» <http://surl.li/eoawb>, де щоденно оприлюднюються актуальні вакансії за регіоном чи галуззю.